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Народився 23 серпня 1966-го року у м.Ужгород(Україна).У 1972 році почав 
навчатися у Львівській спеціалізованій школі-інтернат ім.С.Крушельницької 
яку закінчив у 1983-му році по класу фортепіано (викладачі-Крушельницька 
М.Т. Угляр М.Ю. Крих Л.Ю.). У 1983-му році поступає у Львівську державну 
консерваторію ім.М.В.Лисенка по класу оперно-симфонічного диригування 
(клас професора Луціва Ю.О.). Під час навчання асистував професору Луціву 
Ю.О. у його роботі зі студентським камерним оркестром. У 1991-му став 
переможцем республіканського конкурсу диригентів (м.Львів). У 1995 му році 
став лауреатом пісенного фестивалю Червона рута. Проходив стажування в 
Манчестерському Королівському музичному коледжі під керівництвом 
диригента сєра Чарльза Грейвса (Англія, 1991). По закінченні академії диригує 
численними програмами симфонічної музики з колективами України та 
Європи-оркестр «Capella Cracoviensis» (Краків, Польша), Симфонічний оркестр 
Жешівської філармонії (Польша), оркестр Львівської національної філармонії, 
оркестр Leopolis.   

З 1991-му році починає працювати викладачем оперно-симфонічного 
диригування у Львівській державній консерваторії. У його класі навчалися такі 
видатні диригенти  як О.Линів(Головний диригент оперних театрів у м.Грац, 
Австрія та у м.Болоня, Італія), Андрій Юркевич(головний диригент  
Варшавської опери народової у Польші та Національної опери Молдавії у 
м.Кишинів), Віктор Лемко(диригент оперного театру м.Познаня, Польша). У 
лютому 2003-го року проходив стажування під керівництвом видатного 
італійського диригента Фабіо Луїзі (Віденська державна опера, Австрія). 

З 2019-го року очолив кафедру джазу та популярної музики Львівської 
Національної музичної академії ім.М.В.Лисенка. Впродовж останніх років 
активно продовжує педагогічну та виконавську діяльність. За значний 
особистий внесок у розвиток національної культури й мистецтва,вагомі творчі 
здобутки та високу професійну майстерність присвоєно  почесне звання  
“Заслужений діяч мистецтв України” (2019). З  вересня 2023 року на посаді 
проректора по науково-педагогічній та навчальній роботі ЛНМА ім. 
М.В.Лисенка. 


